

3. BIKIKLISTIČKI MARATON HRVATSKA SLOVENIJA 2019

1. PROGRAM

MJESTO ODRŽAVANJA: Zagreb, Trg Republike Hrvatske - Novo mesto, Glavni trg

DATUM I VRIJEME: nedjelja, 01. rujan 2019.

START maratona u 11.00 sati. Maraton se održava po svim vremenskim uvjetima .

ORGANIZATORI: Kolesarski klub ADRIA MOBIL Zaloška cesta 20, 8000 Novo mesto
Biciklistički klub ZAGREB Kranjčevićeva 4, 10000 Zagreb

2. PRAVO NASTUPA - PRIJAVA

Sudionici maratona se mogu prijaviti na web stranici www.prijavim.se , najkasnije do 26.8.2019.

Startnina je 20€ t.j.150kn. Uz prijavu je potrebno priložiti presliku identifikacijskog dokumenta (osobna iskaznica ili putovnica), za verifikaciju od strane granične policije. Uplatu izvršiti na: **Biciklistički klub ZAGREB, Kranjčevićeva 4, ZAGREB; IBAN HR5025000091101050040**

3. PRAVILA MARATONA

Na maratonu mogu sudjelovati biciklisti, koji su navršili 16 godina života (muški i žene).

Svrha i cilj maratona je zabavno-rekreativni biciklizam te sudionicima omogućiti sigurnu vožnju na trasi od 80 km.

Na maratonu je obavezna upotreba zaštitne kacige.

4. OPĆA PRAVILA

Maraton će se održati u normalnom prometu, pa se vozači moraju pridržavati svih prometnih propisa i uputa organizatora i djelovati u skladu s tim. Za sve prijavljene i sa strane granične policije provjerenih biciklista bit će otvoren granični prijelaz Harmica-Rigonce, bez zaustavljanja.

Sudionici utrke voze na vlastitu odgovornost i odgovorni su za štetu nanесenu sebi ili drugima. Na maratonu je strogo zabranjeno pretjecanje čelnih pratećih vozila.

Organizator ne jamči za štetu nanесenu sebi, drugima ili trećoj strani.

Sa svojim potpisom svaki sudionik potvrđi da je upoznat sa pravilima propozicija koje su objavljene na web stranicama oba kluba, ostalim medijima te po ozvučenju na startu.

Za sigurno odvijanje maratona će brinuti prateća vozila organizatora, redarska i zdravstvena služba.

5. TRASA MARATONA:

Zagreb - Zaprešić - Harmica – Rigonce – Dobova – Brežice – Krška vas – Kostanjevica na Krki – Šentjernej - Ratež – Petelinjek – Novo mesto

Maraton starta ob 11.00 ispred HNK v Zagrebu (Trg Republike Hrvatske), te se u zatvorenoj vožnji ide do Nacionalne i sveučilišne biblioteke (Zagrebačke fontane) i zaustavlja 5 min. Nastavlja se u zatvorenoj vožnji do Zaprešića, sudionici se zaustave za 15 min uz kratku prezentaciju grada Zaprešića. Nakon toga slijedi start maratona prema gore navedenoj trasi.

Cilj maratona je na Seidlovi cesti v Novom mestu.

6. NAGRADE I OBVEZE ORGANIZATORA

Za Slovenske sudionike maratona je na dan događanja u 7.00h organiziran avtobusni prijevoz iz Novega mesta u Zagreb. Za Hrvatske sudionike koji dođu na cilj je Novo mesto, bit će organiziran autobusni prijevoz za Zagreb.

Svim sudionicima koji će slijediti opća pravila i upute te stići na cilj maratona, bit će dodijeljene prigodne medalje, simboličan dar i zajednički ručak.

INFORMACIJE:

Kolesarski klub ADRIA MOBIL

Zaloška cesta 20

8000 Novo mesto

Tel. +386 (0) 51 693 989

www.adria-mobil-cycling.com

Biciklistički klub ZAGREB

Kranjčevićeva 4

1000 Zagreb

Tel + 385 (0)95 197 6074

www.bkzagreb.hr